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NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

MŠ KAŠTÁNEK  

Ahoj, ahoj, 
tak už jsme se tu sešli. 

Ahoj, ahoj. 
 
Tak už jsme všichni tu: Deniska, Honzík, Klárka, David, Lucka, Péťa, Adélka,..., 

no prostě všechny děti z Mateřské školy Kaštánek v Návsí a Jasení. Dohromady má-
me 110 dětí, které navštěvují od září 5 tříd. Jmenují se Broučci, Berušky, Motýlci, 
Včeličky a Světlušky. 

Krásně barevně vymalovaná mateřská škola, nové koutky a hračky přivítaly 
všechny děti. Chceme, aby se u nás všichni cítili dobře a prožili spolu příjemné chví-
le. Příchod do MŠ po prázdninách jsme se snažili usnadnit zejména novým dětem 
prodlouženou adaptací s přítomností rodičů, aby slziček bylo co nejméně. 

V letošním školním roce opět nabízíme dětem široké spektrum činností, ve kte-
rých mohou uplatnit své dovednosti a rozvíjet svou osobnost po všech stránkách. 
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Rodiče mohou děti přihlásit do náboženství, kurzu lyžování a pro předškoláky je 

připraven kurz plavání. 
Během roku organizujeme i pro rodiče různé akce. Nové děti se seznámily s pro-

středím MŠ i školní zahrady lépe prostřednictvím programu „Putování s Amálkou“, 
který proběhl hned v září. 

S létem jsme se rozloučili velkou „Školkovou olympiádou“ na školní zahradě. 
Nechyběly ani olympijské disciplíny - štafetový běh, hod míčem, skok v pytli, skok 
do dálky a jízda na „koni“ 

Za své výkony a bojovnost si děti odnesly sladkou odměnu, medaile a hlavně po-
cit příjemně prožitého dne v MŠ pod olympijskými kruhy a krásným ohňostrojem. 
Svou olympiádu si užily i děti ze třídy Světlušek v Jasení, stihly už letos společně s 
rodiči pouštět draky a opéct párky na ohni. 

Podzim jsme přivítali posezením u ohníčku a pečenými brambory s tvarohovou 
pomazánkou. Uzavřeli jsme tím další téma naší vzdělávací nabídky „My jsme malí 
zahradníci“. Zazpívali jsme si písničky o podzimu s doprovodem kytary. 

Akci „Hasiči dětem“ uspořádal Místní sbor dobrovolných hasičů. V pátek 
12. 10. 2012 se sešly děti MŠ Kaštánek se svými rodiči v místní hasičské zbrojnici. 
Při promítání ukázek protipožární ochrany se naučily, jak se mají chovat když začne 
doma hořet. V diskuzi odpovídaly děti na otázky a dostaly odměnu v podobě hasičské 
tématiky. Druhá část akce proběhla na hřišti u pily. Hasiči umožnili dětem pomáhat 
hasit hořící auto. Děti si mohly vyzkoušet manipulaci s proudnicí. Překvapením byla 
připravená hasičská pěna, ve které se děti dokonale vyřádily. Závěrem se všichni 
ohřáli u ohníčku a opekli si párky. 

Za zdařilou akci velmi děkujeme našim hasičům, zejména p. Karchovi za zpro-
středkování a těšíme se na další spolupráci. 
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

BOJTKY 

Bojtky jsou říkadla, drobné hry pro nejmenší děti, ale najdeme mezi nimi i krátké 
veršované příběhy určené všem bez rozdílu věku. Některé mají dokonce svoji zpěvnou 
melodii, jiné jsou spíš jen zvoláním či povzdechnutím. Všechny ale spojuje naše nářečí. 

„Po našimu“ dodávám veršovánkám speciální příchuť a když se k tomu přidá ori-
ginální, často úplně nesmyslný, ale vtipný text, máme před sebou něco velmi zvlášt-
ního. Bojtky jsou pro mě nositelem atmosféry našeho kraje a když se mi narodil syn, 
chtěla jsem mu říkat právě tyto naše básničky a tak jsem je začala systematicky sbí-
rat. Sbírala jsem mezi babičkami, maminkami, tetičkami, strýci, až vznikla knížečka, 
která nyní obsahuje asi 40 básniček. Je zapsána foneticky a právě se chystá do tisku. 
Za finanční podporu na náklady spojené s vydáním děkuji obci Návsí a Jablunkov. 

 

Pavla Krkošková Byrtusová      www.uuterky.net 
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SOUTĚŽ V ŠACHU 

Z toho vyplývá, že život v naší mateřské škole je bohatý a pestrý a děti se mají 
pořád na co těšit! 

 
A co nás čeká: 
• drakiáda 
• divadelní představení O Mášence v MŠ 
• návštěva Těšínského divadla - Půjdem spolu do Betléma 
• Mikuláš v MŠ 
• vánoční pečení 

 
Kolektiv MŠ Kaštánek 

Matice slezská VOJAN – Návsí dne 24. 10. 2012 uspořádala ve spolupráci s Ma-
sarykovou základní školou soutěž v šachu pod vedením paní Mgr. Bojkové. Nejlepší 
hráči byli oceněni poháry a medailemi. Ostatní žáci byli odměněni sladkostmi. Ša-
chová tradice v letošním roce oslavila 22 let, za což jsme rádi a děkujeme, jak malým 
zájemcům o šachy, tak vedení školy. 

 
Marta Lojkasková 
předsedkyně Matice Slezské 

SVOZ POPELA ZIMNÍ OBDOBÍ 2012/2013 

Upozorňujeme občany, kteří využili možnosti separace popela, že i letošní zimu 
bude firma Nehlsen Třinec, s.r.o. zajišťovat v naší obci svoz nádob s popelem. Svozy 
budou probíhat od listopadu 2012 do dubna 2013 a to vždy 1. liché úterý v měsíci. 
První svoz tedy proběhne v úterý 6. listopadu 2012 a poslední je naplánovaný na 
9. dubna 2013. 

 
Nádoby s popelem přistavte na místo kam běžně přistavujete nádoby na směsný 

komunální odpad. Případní noví zájemci o nádoby na separaci popela se můžou hlásit 
na Obecním úřadě v Návsí, úsek místní hospodářství, p. Petra Topalovová nebo 
p. Alena Čmielová. 
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PODVODNÍK Z AQ MOBILU DOPADEN 

Sdružení Spotřebitel net upozornilo v červnu tohoto roku na podvodné praktiky e-
shopů „AQmobil.cz“ a „FotoPlusVideo.cz“, Uvedené e-shopy nabízely zboží za vel-
mi nízké ceny. Spotřebitelé zaplatili předem za objednané zboží, objednané zboží 
však neobdrželi. Oba servery založil čtyřiačtyřicetiletý muž z Prahy na jméno muže z 
Příbramska, který o tom vůbec netušil. 

Na základě trestního oznámení podaného sdružením Spotřebitel net byl v minu-
lých dnech provozovatel uvedených e-shopů dopaden rychnovským kriminalistou, 
jak včera na tiskové konferenci oznámila policie. 

 

Právní oddělení 
 

Marie Vrábelová, redaktorka 

SLEZSKÉ VEČERY 

Předsedkyně Matice Slezské zve širokou veřejnost na Slezské večery do klubovny 
Vojan Návsí. 

 

Dne 14. 11. 2012 od 17 hodin je plánována beseda s právníkem. 
Dozvíte se, jak lépe rozumět zákonům. 

 

Dne 21. 11. 2012 od 17 hodin bude přednáška s kosmetickou poradkyní 
Mgr. Zuzanou Kluzovou. Dovíte se, jaké přípravky používat na svou pleť a jak se 
správně líčit. Můžete všechny výrobky vyzkoušet. 

JESIEŃ 

Jesień to przepiękna pani, 
bogata, bo z dwieście sukien na niej. 
Pierwsza, to zboże i mąka 
a z mąki chleba dostatek 
dla dzieci, ojców i matek. 
 

 Drugą suknię ziemniaki zdobią 
 te smaczne, które też kartoflami zowią. 
 Inne dodatki cenimy dość nisko 
 bo u nas ziemniaki są nade wszystko. 
 

Oprócz ziemniaków braknąć nie może 
kapusty kiszonej pełna beczka, 
by zimą ilość witamin była dostateczna. 
 

 Dalsza suknia, to same jabłuszka 
 a zaraz pod nią jest soczysta gruszka. 
 Słodziutkich jabłek na drzewach są krocie 
 w sadzie, na polu czy przy płocie. 
 A jakie kolory i smaki, 
 nie wiadomo które wybrać, 
 bo wybór jest wielki taki. 
 

Fioletowe pękate śliwy 
te, z których powidła robimy, 
jeszcze do innych celów służą. 
Gdyż śliwowica w odpowiedniej mierze 
jest lekarstwem na wszystko, 
na żołądek a może i na pęcherze. 
 

 Możemy wymieniać dalsze owoce i jarzyny, 
 bo Pani Jesień to skarbiec prawdziwy. 
 I w lasach też dla nas coś ma. 
 Tu koźlaki a tu sinale 
 a i te prawdziwki nie kryją się wcale. 
 Małe, duże - wszystkie są zdrowe, 
 smaczne będą dziś na stole. 
 

Jesień swych darów dla nas potrzebnych 
wielkie mnóżstwo nam przynosi 
a o zapłatę nikogo nie prosi. 
Więc my Ci Droga Jesienna Pani 
dziękować i chwalić nie przestaniem. 
Bo gdyby nie Twoje bogate dary, 
człowiek byłby chory i słaby. 
 

I.T. 
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VÝSLEDKY VOLEB DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ V OBCI NÁVSÍ 
VE DNECH 12. 10. 2012 A 13. 10. 2012 

Přehled o volební účasti - okrsky: 

Okrsek Voliči 
v seznamu 

Vydané 
obálky 

Volební 
účast v % 

Odevzdané 
obálky 

Platné 
hlasy 

% platných 
hlasů 

1 1 214 306 25,21 306 299 97,71 

2 1 430 428 29,93 428 405 94,63 

3 477 141 29,56 141 133 94,33 

Celkem 3 121 875 28,04 875 837 95,66 

Přehled o počtech platných hlasů 

 Okrsek 
č. 1 

Okrsek 
č. 2 

Okrsek 
č. 3 

Celkem 

Volte Pravý Blok www.cibulka.net 5 1 - 6 

Strana Práv Občanů ZEMANOVCI 38 35 34 107 

SUVERENITA-Blok JB pro Moravskoslezský kraj 1 1 2 4 

NEZÁVISLÍ 1 9 1 11 

Koalice KONS a SsČR - 1 - 1 

Komunistická strana Čech a Moravy 42 75 7 124 

Strana zelených 3 3 3 9 

Děln.str.soc.spravedlnosti – STOP NEPŘIZP. 2 3 2 7 

SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTU 3 1 - 4 

Česká strana sociálně demokratická 91 128 35 254 

REPUBLIKÁNSKÁ STRANA ČECH, MORAVY - 1 - 1 

Občanská demokratická strana 49 74 23 146 

Strana svobodných občanů 1 1 - 2 

Hnutí na podporu dobrov.hasičů a dal.dobrovolníků 3 1 - 4 

Prostest-nevolím parlamentní strany 4 1 2 7 

Komunistická strana Československa 2 2 2 6 

Křesťan. a demokrat. unie-Českosl. strana lidová 37 47 19 103 

TOP 09 a Starostové pro Moravskoslezský kraj 8 17 3 28 

Česká pirátská strana 6 4 - 10 

Moravané 3 - - 3 

Celkem 299 405 133 837 
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BENEFIČNÍ KONCERT 

V pátek 7. prosince 2012 se v 18 hodin uskuteční v modlitebně církve Adventistů 
sedmého dne v Návsí benefiční koncert. Hlavním hostem bude písničkář  Jindřich 
Čerhnohorský z Hradce Králové. Jako moderátor vystupoval v dokumentárním cyklu 
České televize Za obzorem. Během programu vystoupí i další interpreti. Jedním 
z nich bude Noemi Podová z Návsí. Výtěžek koncertu - dobrovolné vstupné bude 
určeno na projekt sociální pomoci dětem z Jablunkovska.  

 

Koncert je organizován ve spolupráci s občanským sdružením I4U, které benefič-
ní koncerty organizuje v Českém Těšíně již několik let. Realizovaná pomoc vždy 
směřuje k dětem ze sociálně slabších rodin. Konkrétně benefice pomohla např. při 
nákupu oblečení, školních pomůcek, úhradě volnočasových kroužků nebo letních 
táborů. 

Srdečně Vás zveme k poslechu a účasti při pomoci v našem regionu. 
 

René Hrubý  

Dárky raději dostáváte nebo dáváte? V obou případech můžete prožít radost. 
Navíc pokud dárek dáváte dítěti, pak je radost o to větší. Ne všichni však mají ide-
ální podmínky pro nákup dárků.  Tuto skutečnost si uvědomuje i občanské sdružení 
Pomoc Těšínského Slezska (PTS) z Českého Těšína, které již několik let organizuje 
akci s názvem „Dárky pro děti na Ukrajinu“. Jedná se o jeden z projektů sdružení, 
který je zaměřen na pomoc dětem v Zakarpatské Ukrajině. Dárky jsou určeny pro 
děti do 14 let z dětských domovů, křesťanských sborů a sociálně slabších rodin. 

Loni bylo díky štědrým dárcům z našeho regionu shromážděno téměř 2000 ba-
líčků. Ty pak sdružení PTS doručilo konečným příjemcům. 

I pro letošní rok se plánuje tato akce. Dárek by měl obsahovat pouze nové před-
měty v hodnotě cca 200 Kč (např. hračka, pastelky, omalovánky, psací potřeby, 
hry, …). Z důvodu celní kontroly dárek nesmí obsahovat žádné potraviny! 

Pokud Vás tato aktivita zaujala, pak Vás zveme ke spolupráci. Podrobné  infor-
mace najdete na stránkách www.pomoctesinskehoslezska.cz.  V naši obci jsou do-
hodnuta dvě sběrná místa, kde můžete doručit svůj „dárek“: 

 1) farní sbor SCAV Návsí – kontakt: Jan Fojcik, tel.: 728 062 477 

 2) modlitebna CASD Návsí – kontakt: Hynek Dona, tel.: 775 789 046. 
 

Za PTS Hynek Dona 

VÁNOČNÍ DÁRKY PRO DĚTI 
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PODZIMNÍ MEZINÁRODNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 

Dne 28. 9. 2012 proběhl v tělocvičně Masarykovy základní školy Návsí již 
3. ročník Podzimního mezinárodního turnaje dětí ve stolním tenise pořádaný Spor-
tovním klubem Návsí oddílem stolního tenisu. Turnaje se zúčastnilo celkem 35 hráčů, 
z toho 15 hráčů bylo zahraničních. Zastoupení v turnaji měli hráči pořádajícího klubu 
SK Návsí, dále hráči ZŠ Svrčinovec (Slovensko), hráči Gimnazjum Cieszyn (Polsko), 
hráči Beskydu Dolní Lištná hráči TJ Sokol Ropice mnozí další jednotlivci. 

 

Turnaj probíhal od ranních hodin ve 3 kategoriích: 

1.Kategorie neregistrovaných hráčů 3. – 7. třída 

2.Kategorie neregistrovaných hráčů 8. – 9. třída 

3.Kategorie registrovaných hráčů 
 

Vynikající sportovní úroveň sliboval zejména turnaj kategorie registrovaných 
hráčů, kterého se zúčastnili hráči reprezentující ZŠ Svrčinovec, kteří měli na turnaji i 
aktuálního mistra Slovenska ve své věkové kategorii, jinak hráče MSK CERESIT 
Čadca. Každá kategorie byla rozdělena na 2 skupiny a z každé ze skupin postupovali 
2 nejlepší přímo do semifinále, poražení svedli následně boj o 3. místo, vítězové se 
pak utkali o prvenství ve finále. V nabité konkurenci se rozhodně neztratili ani hráči 
pořádajícího SK Návsí, 1 krát 1. místo, 1 krát 2. místo i velice cenné 4. místo 
v našlapané kategorii registrovaných hráčů jsou toho příkladem. 

V kategorii neregistrovaných 3. – 7. třída si to ve finále rozdali Marek Raszka 
z SK Návsí proti Maciejovi Byrtekovi z Gimnazja Cieszyn, v němž byl úspěšnější 
hráč SK Návsí a zvítězil poměrem 3:0 na sety. 

V kategorii neregistrovaných 8. – 9. třída se ve finále střetli hráč SK Návsí 
Dominik Sikora a hráč reprezentující ZŠ Svrčinovec Špilák Vladimír. Po vyrovna-
ném průběhu všech setů byl nakonec úspěšnější hráč ZŠ Svrčinovec poměrem setů 
3:0. 

Kategorie registrovaných hráčů byla jednoznačným vrcholem celého turnaje a 
všichni přítomní byli svědky opravdu nevšedního sportovního zážitku, které nám 
přineslo finále této kategorie, které mělo opravdu vynikající sportovní úroveň, ve 
kterém se střetli hráč ZŠ Svrčinovec Cyprich Radovan jinak hráč MSK CERESIT 
Čadca Rusnáková Markéta hráčka TJ Sokol Ropice současně hostující v SK Frýdlant 
HYPERLINK "http://www.pinces.cz/news/6639/ez-csad-hodonin-a-vs-sk-frydlant-n-
o-a-5-2"n.O, kde je svěřenkyní ikony našeho stolního tenisu Marie Hrachové. Ve 
finále měl navrch hráč ZŠ Svrčinovec poměrem 3:0 na sety. 

Turnaj proběhl ke spokojenosti všech zúčastněných, kteří všichni přislíbili účast 
v následujícím ročníku. 
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Mácha, Karel Hynek Máj a jiné básně a prózy 1986 

Erickson, lloyd, Dr. M. Bůh otcem 2010 

Main, John Okamžik Krista cestou meditace 1997 

Lanczová, Lenka, 1964- Půlnoční sny 2011 

Brabcová, Eva, 1957- I doktor je jen chlap 2010 

King, Stephen, 1947- Mrtvá zóna 1987 

Keating, Henry Reymond Elitní detektiv 2009 

Stoker, Bram Klenot sedmi hvězd 2011 

Howell, Hannah, 1950- Divoch z Vysočiny 2009 

Hilliges, Ilona Maria Bílá čarodějka 2006 

Obermannová, Irena, 1962- Tajná kniha 2011 

Yallop, David A. Ve jménu Božím 2011 

Obermeier, Siegfried Achnaton 2010 

Viewegh, Michal Mafie v Praze 2011 

Orwell, George, 1903-1950 Farma zvířat 2004 

Keleová-Vasilková, Tańa Lži 2011 

Austin, Paul Něco na bolest 2009 

Datlowová, Ellen Doteky záhrobí 2009 

Lanczová, Lenka Vstupenka do ráje 2011 

Coelho, Paulo Valkýry 2010 

Coelho, Paulo Alef 2011 

Osho Změna hýba světem 2011 

Šimková, Mirka Devátý dotek 2011 

Valentová, Veronika, 1974- Nicka dobývá Ameriku 2012 

Roslund, Anders, 1961- Box 21 2012 

Wood, Barbara, 1947- Kletba svitků 2009 

Ondriová, Ivana, 1981- Nevinné šílenství 2012 

Připravované akce 
 

Koncem listopadu 2012 proběhne v Knihovně Návsí kurz „ Technika zažehleného 
pastelu“. Tímto jsou všichni předem srdečně zváni. Knihovna Návsí spolu se 
p. uč. Janou Křokovou a její třídou školní družiny zahajuje Týden knihoven soutěži 
„Vesmírný čtenářský deník“- děti ve volném výběru budou hledat knihy s vesmírnou 
tématikou a budou si je zapisovat do vesmírných deníků. 

 

Podrobné informace najdete na http://www.naseknihovna.cz/ 
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Roberts, Nora, 1950- Kouzlo okamžiku 2011 
Scottová, Manda Křišťálová lebka 2009 

Decastelo, René, 1973- Dům 2009 

Quick, Amanda, 1948- Jako rtuť 2011 

Sheldon, Sidney Nebezpečí pravdy 2010 

Lassiterová, Rhiannon Zlo v krvi 2009 

Krolupperová, Daniela, 1969- Zákeřné keře 2010 

Mead, Richelle Sukuba 2, Na vrcholu 2011 

Roman, Sanaya Tvoření peněz 1998 

Durčáková, Jaroslava Mezinárodní finance 2003 

Hollová, Patricia Jaká známe povolání 2009 

Cikánová, Karla Objevujte s námi tvar 1995 

Šujanská, Simona Patchwork 2006 

Trpková, Jaroslava Nebojte se být krásná 2007 

Březinová, Ivona, 1964- Lední medvídek 2009 

  Atlas koní 2009 

Schmidt - Röger, Heike Pískomil 2006 

Siegel, Bernie Kniha zázraků 2012 

Kent, James Manželství století: Ivana a Karel Gottovi 2008 

Roberts, Nora, 1950- Na růžích ustláno 2011 

Roberts, Nora, 1950- Ohnivý soumrak 2010 

Rubisnstein, Matt Tajemství pergamenu 2008 

Kerr, Philip Prokletí džínů 2010 

O´Connor, Gemma Padající stíny  

  Shrek 2010 

Monyová, Simona Citová divočina 2011 

Hromádková, Jindřiška Druhý život 2010 

Young, Paul Chatrč 2009 

Edwardson, Ake Kamenná plachta 2009 

Formanová, Martina Nevěra po americku 2011 

  Uvězněná duše 2011 

Perry, Anne Tvář cizince 2009 

Hohlbein, Wolfgang Dědictví Nibelungů 2012 

Vogelová, Petra Gorila v mé posteli 2009 

Disney Velká kniha pohádek pro princezny 2011 

Truhlářová, Bohumila Léčení příčin nemocí. 5. karmická učeb- 2009 
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Výsledková listina turnaje 

Kategorie neregistrovaní 3.-7.třída 

1. místo Marek Raszka (SK Návsí) 

2. místo Maciej Byrtek (Gimnazjum Cieszyn) 

3. místo Monika Gabzdyl (Gimnazjum Cieszyn) 

4. místo Karolina Maciejczyk (Gimnazjum Cieszyn) 

Kategorie neregistrovaní 8.-9.třída 

1. místo Vladimír Špilák (ZŠ Svrčinovec ) 

2. místo Dominik Sikora (SK Návsí) 

3. místo Marcel Švancar (ZŠ Svrčinovec ) 

4. místo Martin Sikora (ZŠ Návsí ) 

Kategorie registrovaní hráči 

1. místo Radovan Cyprich (ZŠ Svrčinovec ) 

2. místo Markéta Rusnáková (TJ Sokol Ropice) 

3. místo Samuel Cyprich (ZŠ Svrčinovec ) 

4. místo Jan Sikora (SK Návsí) 
 

Za organizátory turnaje SK Návsí Heczko Marcel 

FLORBAL CUP 2012 NÁVSÍ 

Začátek turnaje se konal v 8 hodin, kde probíhala registrace týmů až do 9 hodin. 
Několik málo minut po deváté hodině zazněl první zvuk píšťalky a hrálo se. Hrací 
doba jednoho zápasů byla 2x10 minut, přičemž týmy si měnily strany po poločase. 
Na turnaj dorazilo 5 týmů, které chodí pravidelně na naše turnaje a jsou s organizací a 
provedením turnaje spokojeni. Po odehrané základní části byla pauza pro týmy, aby 
si mohly odpočinout a dát si nějaké to jídlo, které jsme nabízeli v našem bufetu. Na 
turnaji jsme měli pro první tři týmy připravené ceny ve formě Pohárů medailí a samo-
zřejmě ceny. Na třetím místě v turnaji skončil tým FbC Coyotes Jablunkov, na dru-
hém místě se umístili Warlords Bystřice a na prvním zlatém místě se umístil tým De-
mons. Turnaj probíhal v naprostém pořádku a všichni si jej pochvalovali díky organi-
zaci. 

Vojtěch Rusnok 
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BELETRIE pro d ěti  

• Rowling, J.K.: Harry Potter a relikvie smrti 
• Rowling, J.K.: Harry Potter a tajemná komnata 
• Rowling, J.K.: Harry Potter a vězeň z Azkabanu 

NAUČNÁ literatura pro d ěti  

• Deary, T.: Strašná druhá světová válka 
• Arnold, N.: Praštěné vynálezy 
• Deary, T.: Trapné Britské imperium 

 

Můžete si vybrat z těchto časopisů 
BURDA, DŮM A ZAHRADA, FLORA, P ĚKNÉ BYDLENÍ, PRAKTICKÁ ŽE-
NA, PRAKTIK, RECEPTÁ Ř, RODINNÝ DÙM, VLASTA, ZAHRÁDKÁ Ř, 
ŽIVÁ HISTORIE, MEDUNKA, Napsáno životem, Moje psychologie, atd. 

 

Knižní novinky 2012 
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Paolini, Christopher, 1983- Inheritance  

Moliere Lakomec  

Gordon, Noah Ranhojič 1996 

Walsch, Neale Donald Návrat domů k Bohu 2011 

Smith, L.J. Stefanovy deníky. Chuť krve 2011 

Smith, L.J. Stefanovy deníky. Zrození 2011 

Smith, L.J. Stefanovy deníky. Prokletí 2011 

Collins, Jackie, 1941- Smrtelné objetí 2002 

Nováková, Z. Mušle pohádek 1996 

Cars, Guy des Nečistá 1997 

Mirovská, Inna Čtverylka pro tři muže 1997 

Basset, Alexandra Uspěchané zásnuby 2008 

Macingová, Antonia Zhubněte jednou pro vždy  

Zeman, Miloš Vzestup a pád české sociální demokr. 2006 

Edwardson, Ake Krvavé moře 2010 

Pears, Iain Záhada Tizianovy fresky 2008 

Martin, Kat, 1947- Sametová kráska 2007 

Perry, Anne Pohřben v modrém 2010 

Wells, Herbert George Válka světů 2005 
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KNIHOVNA NÁVSÍ 
Knihovna Návsí je veřejná univerzální knihovna zabezpečující všeobecný a rovný 

přístup všech občanů a institucí obce Návsí ke kulturním hodnotám a informacím. 
Poskytuje knihovnické a informační služby čtenářům všech věkových a sociálních 
skupin. Důraz je kladen na práci s dětmi. Hlavní činností knihovny je získávání, zpra-
cování, uchovávání a zpřístupňování knih, periodik, map, sbírek  zákonů a dalších 
informačních pramenů. 

• půjčování knih, časopisů 
• bibliograficko-informační služby 
• vyhledávání v on-line katalogu Clavius včetně souborného katalogu 

knihoven ČR 
• veřejný Internet 
• tisk – ČERNOBÍLE I BAREVNĚ 
• Meziknihovní výpůjční služba – zprostředkování výpůjček z jiných 

knihoven ČR 
• informační knihovnické lekce pro žáky základních škol 
• kulturní akce, přednášky, besedy, soutěže pro mládež 

• doplňování knižními novinkami jak český tak i polský fond knihovny. 

 
 Půjčovní doba: 
 Pondělí 11 - 17 
 Úterý    9 - 15 
 Středa  11 - 17 
 Čtvrtek   9 - 15 
 Pátek  11 - 17 
 

Nejžádanější tituly v roce 2011: 

BELETRIE pro dospělé 

• Larsson, S.: Muži, kteří nenávidí ženy 
• Larsson, S.:Dívka, která kopla do vosího hnízda 
• Roberts, N.: Zkouška důvěry 

NAUČNÁ literatura pro dospělé 

• Macingová, A.: Zhubněte jednou provždy 
• Kollmannnová, L.: Angličtina nejen pro samouky 
• Vágnerová, M.: Vývojová psychologie 
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WYCIECZKA PZKO DO WINNEGO SKLIPKU 

Sobota rano, 13 października, po oknie wali deszcz a mie sie nie chce stować 
z łózka. Ale marne. Trzeba. Dzisio mómy wycieczke z PZKO na Morawe do sklip-
ku!!! W taki czas sie i tak nie do nic inszego robić niż iść posiedzieć ku dzbónku 
wina…. 

Zeszli my sie na banhofie w Nowsiu o dziewióntej rano… Hned skraja nóm 
szofer autobusu, pan Cienciala, dzwónił, że przijedzie kapke nieskorzi, bo u Mor-
žola som światla i stoi to tam. Wypili my po półce i autobus przijechol. 

Piekny autobus, szykowny szofer, dobro partyja… Cesta uciekała fajnie. Aby 
my w tym sklipku nie byli moc wczas, tak my sie po ceście zastawili w Lošticach 
na twarużki. 

Majom tam szumne muzeum, poopowiadali nóm jako sie ty twarużki robióm, 
gdo to wymyślił i pokozali kupa ciekawostek o tych syreczkach. Nakupili my syr-
ków i syreczków w jejich firmowym sklepie a potym my sie jeszcze wstawili do 
twarużkowej cukierni na strasznie dobre twaruzkowe zakuski. 

I jechali my dali. Kole czwortej my byli w Bořeticach. Tam pan gazda winiorz 
niebardzo wiedzioł co z nami zrobić a kaj nas wszeckich dać spać (bo my to objed-
nali isto kapke nieskoro, w lutym), ale nakóniec my wszecy jakisi łóżko dostali, 
przewlykli sie do wieczorowego, babki se zrobiły głowy aji pazury i szli my do 
sklipku. 

Gospodarz, pan Pazderka, nas pieknie prziwitoł i zaroz nas zebroł na degusta-
cyj. Naloli nóm tam isto z dziesiynć rodzaji wina, jedno lepsze jako drugi, że po 
ostatní fifce my nie wiedzieli, jako szmakowalo to piyrsze. 

A potym nas już posadził ku pełnymu stołu i jedli my i pili aż do rana! A aby 
nóm przi tym nie było smutno, tak nóm nasi sponsorzy zamówili cimbalówke! To 
był hukot!!! Jako uni grali, tak my śpiywali albo nasze dzieuchi zaczły śpiywac a 
cymbały sie chyciły, no zabawa jako to jejich wino!!! 

Rano nóm jeszcze dali fajnie pośniodać, nakupili my tego fajnego winka do 
petek, dzbónków, kanistrów a feldflaszek i jechali my dali. 

Kapke nas posuszowało, tak my sie jeszcze w Brnie wstawili do piwowaru Sta-
robrno. I choć była niedziela, też nas tam pokludzili, pokozali nóm jako to piwo 
warzóm a głównie nóm go dali skosztować! 

I potym my se już jechali do dómu. Byli my fest zmordowani, ale zadowolyni, 
bo sie wszeckim podobało! A jak sie bedzie dobrze darzić, to se na rok zajadymy 
zaś!!! 

 

JH-G 
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PODPORA VÝMĚNY KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA 

Společný program kraje a MŽP na podporu výměny stávajících ručně 
plněných kotlů na tuhá paliva - 3. společná výzva 

Rada kraje svým usnesením č. 123/8178 ze dne 30. 10. 2012 schválila vyhlášení 
3. SPOLEČNÉ VÝZVY k podávání žádostí o poskytnutí dotace ze „Společného pro-
gramu Moravskoslezského kraje a Ministerstva životního prostředí na podporu výmě-
ny stávajících ručně plněných kotlů na tuhá paliva za nové nízkoemisní automatické 
kotle na uhlí, biomasu nebo uhlí a biomasu v Moravskoslezském kraji“, jejíž znění 
společně s podmínkami Společného programu je zveřejněno na internetových strán-
kách vyhlašovatelů Společného programu a rovněž prostřednictvím sdělovacích pro-
středků. Současně je zveřejněn také formulář žádosti. 

Vyhlašovatelem Programu je Moravskoslezský kraj a Ministerstvo životního pro-
středí s tím, že poskytovatelem dotace je Moravskoslezský kraj, 28. října 117, 702 18 
Ostrava, IČ 70890692, zastoupený hejtmanem kraje a Státní fond životního prostředí 
ČR, Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11 – Chodov, zastoupený ředitelem Fondu. 

Žádost o dotaci včetně příloh lze podat v jednom podepsaném originále v českém 
jazyce pouze osobně, a to od 1. 11. 2012 v úředních hodinách na podatelně Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje na podacím místě: 

Moravskoslezský kraj 

28. října 117 

702 18 OSTRAVA 

Ukončení přijímání žádostí: 28. 6. 2013 (nebo v den vyčerpání alokace, nastane-li 
tento den dříve). 

Všechny informace a dokumenty o vyhlášení 3. Společné výzvy k podávání žá-
dostí v rámci „Společného programu na výměnu kotlů“ jsou zveřejněny na webových 
stránkách http://verejna-sprava.kr-moravskoslezsky.cz/cz/uredni_deska/spolecny-
program-kraje-a-mzp-na-podporu-vymeny-stavajicich-rucne-plnenych-kotlu-na-tuha-
paliva---3--spolecna-vyzva-28133/ . 

S případnými dotazy a žádostmi se obraťte, prosím, na tyto kontakty: 
 

Moravskoslezský kraj 
Ing. Simona Šebestová, tel. 595 622 690, simona.sebestova@kr-moravskoslezsky.cz, 

 Mgr. Josef Zich, tel. 595 622 641, josef.zich@kr-moravskoslezsky.cz 
 

Státní fond životního prostředí ČR 
Mgr. Petra Danningerová, tel.: 595 198 443, petra.danningerova@sfzp.cz 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci listopadu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w listopadzie 

swoje urodziny. 

STOLETÁ LÍPA 

Lípo, lípo stoletá, 
vzhlížím k tvému majestátu, 

jako symbolu našeho státu. 

Jsi pro svůj český národ velmi důležitá, 
neboť síla v tobě skrývá, je pro každého poutníka, 

jenž odpočinek ve tvém stínu vyhledá 

a novou sílu v tobě nalézá. 
 

      Lípo, lípo, naše stoletá, 

skláním se před tvou moudrostí 

a tajuplnou mocí. 

Je naší povinností ti naopak pomoci, 

když ocitneš se v ohrožení. 

Nesmíme dopustit, aby tě ohrozily 
sekery nebo motorové pily. 

Zůstaň vzorem naší české státnosti 

a nedopusť naši porobu, 
pod cizáckou vrchností. 

Naši předci dobře věděli,  

když hlavy před tebou v úctě skláněli.  

Má lípo, lípo stoletá..... zůstaň. 
 

Jiří Linek 
 


